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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SENADOR FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 23 DE JANEIRO DE 2023. 

Ata da Sessão extraordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, 

realizada aos 23 de janeiro de 2023 às 19:15(dezenove horas e quinze minutos) 

presencialmente no salão de reuniões da Câmara Municipal, tendo na Presidência o 

vereador José Marcos Mendes Ricardo, na Vice-Presidência o vereador Jorge Guimarães 

de Oliveira e na Secretaria o vereador Celso Martins de Souza. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo 

do Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de 

Souza, Daniel José Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge Guimarães 

de Oliveira, José Gomes, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana de Couto Mendes 

Sabino. Constando a ausência de Gustavo de Castro Fernandes e José Marcos de Oliveira 

que foram devidamente justificadas. 

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão extraordinária realizada no dia no 

dia 16 e janeiro de 2022, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para 1ª discussão e votação os 

seguinte Projeto de Lei: 

1) Projeto de Lei 01 de 2023 que “Altera o valor da subvenção social concedida à 

Corporação Musical Nossa Senhora da Conceição de Senador Firmino para o 

exercício de 2023, e dá outras providências”. Todos os vereadores presentes votaram 

a favor do projeto. Na oportunidade vereador Celso Martins de Souza pediu 

interstício do referido projeto que foi aceito pelo presidente da casa. Projeto foi 

aprovado de forma unânime em 2ª votação. 

Em seguida, foi colocado em pauta para 1ª discussão e votação os seguintes 

Projetos de Lei Complementar: 

2) Projeto de Lei Complementar 01 de 2023 que “Altera a Lei Complementar 17/2010 

e dá outras providências”. Todos os vereadores presentes votaram a favor do projeto. 

Na oportunidade vereador José Gomes pediu interstício do referido projeto que foi 

aceito pelo presidente da casa. Projeto foi aprovado de forma unânime em 2ª votação. 
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3) Projeto de Lei Complementar 02 de 2023 que “Altera parcialmente a Lei 

1326/2016 e dá outras providências”. Todos os vereadores presentes votaram a favor 

do projeto. Na oportunidade vereador Jorge Guimarães de Oliveira pediu interstício 

do referido projeto que foi aceito pelo presidente da casa. Projeto foi aprovado de 

forma unânime em 2ª votação. 

4) Projeto de Lei Complementar 03 de 2023 que “Cria o cargo de Professor de Apoio 

no âmbito da Secretaria Municipal e dá outras providências”. Todos os vereadores 

presentes votaram a favor do projeto. Na oportunidade vereador Guilherme de 

Oliveira Garcia de Oliveira pediu interstício do referido projeto que foi aceito pelo 

presidente da casa. Projeto foi aprovado de forma unânime em 2ª votação. 

Prosseguindo com os trabalhos, o senhor presidente colocou em pauta para leitura, 

discussão e votação o Projeto de Resolução nº 001/2023 que foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. 

Após, senhor presidente abriu a palavra aos cidadãos, na oportunidade, algumas 

docentes que acompanhavam a Sessão, pediram a palavra para expor insatisfação por falta 

de esclarecimento do Executivo quanto a critérios para contratações de Professores de 

Apoio, já que nesta Sessão está sendo aprovado Projeto de Lei que regulamenta a criação 

do cargo no município. Diante de tal situação, os vereadores presentes se propuseram a 

enviar ao executivo Ofício pedindo esclarecimentos sobre critérios para tal contratação. 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 20h 

(vinte horas). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será 

assinada por todos os vereadores 


